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8月 21日（土）に第１回国際理解セミナーを開催

しました。このセミナーは、様々な分野で活動してい

る講師を招き、現在のグローバル化に対応すべく、私

たちが知らない諸外国の社会情勢や文化について学

び、国際理解について学習する講座です。 

第１回はイタリア人のシモーネ・カナル氏により「イ

タリアに来て、日本人がびっくりする 10のこと」と

題し講演いただきました。内容の１つは、話さない

で、手を動かすだけで、話が済むことについて、講師

の身振り手振りのジェスチャーや映像を通して、笑い

の中なごやかに進行しました。 

毎月１回第３土曜日に開催いたします。次回は 

９月 18 日（土）ドイツ人のハイコ・ダリヒャウ氏を 

お迎えし、「ドイツのビアガーデンと食の文化」につい

て講演いただきます。参加をご希望の方は、平岡公民

館までお問い合わせください。 

８月 17 日（火）に、千葉県立市原高等学校 教諭   

坂井美晃先生をお招きし、ひらおか子ども教室「星空

観察会」を開催しました。始まる前は雲がかかってい

て、星が見えるか心配していましたが、始まると同時

に雲が晴れ、月や火星、リング星雲などを見ることが

できました。天体望遠鏡で、月面の美しさや土星の環

を見せていただき、子どもも大人も「きれい！」、「す

ごい！」などと歓声をあげていました。 

この感動は、ずっと子どもたちの心の中に残ること

でしょう。これから秋にかけて星を観測するには良い

季節です。ぜひ、親子で星空を眺めてみてはいかがで  

しょうか。 

土星⇑ 

月⇒ 
■観察前の説明に熱が入る坂井先生 ■親子で星空観察 



  

上泉地区

の神社は、台

神社・房根神

社・八幡神

社・大和田神

社の４神社が

あります。 

そのう

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書室からのお知らせ 

 
９月 

４日（土） 平岡公民館文化・スポーツ   

まつり実行委員会議（中止） 

８日（水）地域家庭教育学級（中止） 

１８日（土） 国際理解セミナー10:00～ 

「ドイツのビアガーデンと食の文化」 

２１日（火）シニアセミナー 

健康講座「シニアのためのヨガ講座」 

30日（木）わくわく女性倶楽部 

「睡眠・快眠講座～良質な睡眠は枕選びから～」 

おもな行事予定 

平岡の REKISHI（歴史） ～ 上泉地区の神社 ～ 
 ～ 
 

ち、八幡神社（上泉1263番地）は、旧村社で祭神は

誉田別命（ほんだわけのみこと）を祀っています。 

新型コロナウイルスの感染拡大が止まりません。袖ケ浦

市は、８月に入り連日 10 名を超える感染者が発表されて

きました。ワクチン接種も徐々に進み、８月 25 日からは

３５歳以上の方の予約が開始されました。 

しかし、多くの方が接種できるには少し時間がかかりそ

うです。日ごろの手洗い、マスク着用、三密回避等の感染

予防策をより一層お願いします。 

平岡公民館では、検温や名簿の提出、換気の徹底、机や

椅子の消毒、短時間活動のお願い等に加え、８月から活動

中のマスク着用の徹底、子どももマスクを着用、開催回数

や活動時間の短縮を利用者様にお願いしています。 

皆様におかれましては、「もしかしたら自分も…」とい

う危機感を持って、手洗い、マスク着用、三密回避等の  

基本的な感染防止対策をお願いいたします。 

おしえてきみのすきな本 ２０２１ 
夏のトショロ月間中に、子どもた

ちが自分のおすすめ本を紹介する企

画「おしえてきみのすきな本」を行い

ました。 

みなさんが興味を持っている本

や、楽しい本、ためになる本などをた

くさん紹介してもらいました。 

夏のトショロ月間が終わっても

ご覧いただけますので是非どう

ぞ！！ 

本殿の右手前に「慶應三卯年・上泉村 林村石工藤

吉」と刻した石製の手水鉢があります。「慶応３年

（1868）の銘あり。」 

本殿は、外殿方式のものとしては市内最大の規模

を持ち、各所に多数の彫刻を施していることも注目

されます。おもな彫刻として「松に鶴」「瑞亀」「見

返りの龍」「唐獅子」「波に亀」「七福神」と多様で

す。八幡神社の彫刻は素晴らしく、県内でも注目の

彫刻です。 

（野里 伊藤鉄夫） 

■外殿正面外観 

〇予約申請手続きは決められた期限内でお願いします。 

→期限を過ぎると自動的に予約がキャンセルされる場合

があります。ご留意ください。 

→キャンセルする場合は、速やかにご連絡ください。 

〇利用時間を守りましょう。 

→窓口で鍵を受け取った時間から、返す時間までが利用

時間です。次の利用者がいる場合は、遅れると迷惑が

かかります。 

〇申込者ご本人が参加できない場合は、代理の方に身分

証明書の提示を求めることがあります。 

〇利用時間に余裕を持ちすぎた予約はご遠慮ください。 

〇多目的ホールでのスポーツ利用において 

→冷房暖房の使用は原則認められていません。 

→上履きでロビーに降りることのないよう、皆様の  

ご協力をお願いします。 


